



黄河涯镇谢南村被淹的土地。本报记者 王衍 摄

# 污水淹了二百亩地

有关部门最终给予村民一定赔偿

本报记者 王衍

## ○特别点击

“我们这堤坝决口，导致200多亩的土地被污水淹了。”黄河涯镇谢南村西边的马减竖河水量激增，导致河堤决口，村中大量土地被淹。本报记者连续追踪，最终由德州市水利局牵头召开了处理会议，将决口的堤坝修复，并给予村民一定的赔偿。

记者赶到现场时，事情已经过去了两天。沟渠南头的水闸已经打开，水位正在逐渐下降，但决堤附近的土地还有半米多深的积水。“在河的西边家里盖的有鸽棚，现在已经被泡了，距离很远就过不去了。”村民王少河说，决堤的是一条污水河，以前就发生过这样的事情。

记者咨询了解到，决堤的

河流叫马减竖河，马减竖河平原段的村民利用该河道灌溉，平原水利局协调管理部门将河道水闸放低从其他河流再引水，引水过程中水量过大，造成马减竖河黄河涯段河堤的决口。相关部门承诺会尽快解决此事。

近一周的时间过去了，事情却一直没有得到解决。记者再次联系了当事三方，得到的答复却

是都不属于自己管理。本报再次刊发了跟踪报道，最终在本报的推动下，由德州市水利局牵头召开了多方参加的调度会，就马减竖河开口子淹谢南村耕地事宜进行了安排部署。

破损的堤坝迅速得到修复，赔偿的方案也定了下来。“感谢齐鲁晚报《今日德州》。”事情解决后市民再次拨打本报热线表示感谢。

**章光101**  
ZHANG GUANG 101  
中国驰名商标

# 始于一九七四年 行销全球六十多个国家和地区 世界生发行业龙头品牌！

## ○专业专注铸就成功

30年前赵章光先生在门诊部里接待了一个女性脱发患者。她父母刚带她从上海求医回来。他们告诉赵先生：“海英从上海回温州的轮船上，因为假发被风刮到海里去了，一度想投海自杀”。赵先生从病历中发现，她曾用过激素、胱氨酸、

维生素类药物，就对她说：“你出头，我出药，我们来个口头协定，用中药外治方法试试”。1974年12月12日，包括海英在内的免费使用者已经达到了85例，在试用到第101个组方时他们都长出了新发。为了纪念成果的来之不易，赵先生将之取名为“101生发精”。

改革开放以来，101生发精进入工业化生产，企业一直从事生发行业，三十多年来，始终专注于生

发的专业研究，从未放弃。回顾发展历程，专业、专心、专注是我们始终保持行业技术领先的核心优势。有了技术，我们才能取得了国际生发专利，才能服务于全球。面对这么激烈的市场竞争，我们因为专业专注，品牌才有这样的竞争力。

人人都希望自己满头秀发，连国家元首也不例外。许多国家元首正是因为使用章光101，头发才能再生。

二十五年前日本人来中国就三件事“游长城，吃烤鸭，抹101”。过去的辉煌为企业全新商业模式的缔造奠定了坚实的基础，自此章光101走上了“大面积铺点，小规模运作”的发展之路。

## ○产业升级

章光101在三十多年脱发研究

的临床实践中发现：18%左右的脱发者由失眠导致，少数斑秃、全秃康复后复发，也多与失眠有关。失眠影响了101生发养发的显效率。专家组在脱发与失眠的综合研究中，发现红豆杉枝叶中含有的紫杉生物类黄酮，紫杉碱对失眠效果显著。章光红豆杉的配合使用，大大提高了101生发产品的功能，提升了品牌的声誉，实现了在专业化基础上的产业升级。

## 防脱生发 时尚养发

对头发与健康的贪恋，正是生活的美学，章光101三十七年来一直致力于探索它们的秘密。今天，当代的科技夹裹着千年中医的智慧，我们与您一起见证生发的美与传奇，和全球脱发朋友共同验证章光101的生发智慧！

章光101产品适用于斑秃、全秃、普秃、脂溢性脱发(雄激素性脱发)、女性稀疏脱发、脂溢性皮炎、头皮屑多、头油多、头皮瘙痒、头皮麻/痛、发质枯黄、细软、断发、分叉、受损，以及睡眠、熬夜、用脑过度、遗传、惊吓等情况导致的脱发……

## 头发健康 更要身体健康！

章光101红豆杉枕“闻香疗法”  
——让您深度睡眠



章光红豆杉枕运用天然植物红豆杉创立闻香疗法，全面帮助使用者达成抗癌、提高免疫力、改善睡眠、减压安神，解决失眠等健康烦恼，把健康和秀发一同还给您！

巨划算！购买疗程装有更多优惠……



HAIR CARE EXPERTS

